

NOVICE 1

PRIPRAVITI MLADE NA SOOČANJE Z ZDRAVSTVENIMI KRIZAMI IN NARAVNIMI NESREČAMI

PROJEKT ŠT.: 2023-1-TR01-KA220-YOU-000164951

Projekt YouHealth si prizadeva izboljšati dobro počutje in odpornost mladih iz prikrajšanih okolij, tako da opremi mladinske delavce, učitelje, socialne in druge strokovne delavce z orodji in usposabljanji za zagotavljanje celovite podpore. Projekt se osredotoča na obravnavo izzivov na področju duševnega zdravja, s katerimi se soočajo mladi zaradi socialnih, kulturnih in ekonomskih prikrajšanosti, zlasti v času kriz, kot so naravne nesreče ali zdravstvene krize. Z razvojem strukturiranega kurikuluma, digitalnih učnih orodij in ciljno usmerjenih intervencij si projekt prizadeva izboljšati zmožnosti strokovnjakov, da tem skupinam mladih pomagajo pri premagovanju stresa, anksioznosti in drugih težav v duševnem zdravju ter s tem prispevajo k bolj zdravi in odpornejši prihodnosti prikrajšanih skupnosti.

YouHealth je 24-mesečni evropski projekt, ki ga financira program Erasmus+ in koordinira organizacija Tepebaşı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı. Projektne aktivnosti bodo izvedene v štirih različnih državah: Avstriji, Nemčiji, Sloveniji in Turčiji.



PODPORA EVROPSKE KOMISIJE ZA PRIPRAVO TE PUBLIKACIJE NE POMENI POTRDIŠE VSEBINE, KI IZRAŽA LE MNENJA AVTORJEV, IN KOMISIJA NE MORE BITI ODOGOVORNA ZA KAKRŠNO KOLI UPORABO INFORMACIJ, KI JIH VSEBUJE.



**Co-funded by
the European Union**



Delovni sklop 2 bo vodil Mozaik (Turčija), izvajale pa ga bodo vse partnerske države z namenom pridobitve poglobljenega razumevanja specifičnih potreb, vrzeli in zahtev učiteljev z raznolikimi strokovnimi ozadji, kot tudi izobraževalcev odraslih, mladinskih delavcev in drugih relevantnih deležnikov. To bo v pomoč pri identifikaciji njihovih potreb po usposabljanju.

Delovni sklop 3 bo vodilo Društvo Mozaik (Slovenija), izvajale pa ga bodo vse partnerske države z namenom oblikovanja, razvoja in vrednotenja kurikuluma usposabljanja za strokovne delavce. Cilj tega delovnega sklopa bo torej oblikovati, razviti in evalvirati kurikulum, ki bo sestavljen iz različnih modulov usposabljanja, učnih gradiv in orodij.

Delovni sklop 4 bo vodil ZiB (Nemčija), izvajale pa ga bodo vse partnerske države z namenom razvoja spletne učne platforme. Cilj bo izboljšati podporo in vsebine za usposabljanje mladinskih delavcev, izobraževalcev in drugih strokovnih delavcev ter povečati njihove zmožnosti za podporo duševnemu zdravju mladih med javnozdravstvenimi krizami in naravnimi nesrečami.

Delovni sklop 5 bo vodila Univerza Innsbruck (Avstrija), izvajale pa ga bodo vse partnerske države z namenom razvoja priročnika, namenjenega mladinskim in drugim strokovnim delavcem za izvajanje in razumevanje rezultatov projekta YouHealth. Priročnik z naslovom »Zbirka orodij za podporo duševnemu zdravju mladih« bo namenjen zagotavljanju smernic mladinskim delavcem in organizacijam, ki delajo z mladimi, o tem, kako vključiti podporo duševnemu zdravju mladih med in po javnozdravstvenih krizah in naravnih nesrečah.



Partnerji projekta YouHealth so:

Koordinator projekta: Tepebaşı İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (Turčija)

Partnerske organizacije:

- Društvo Mozaik (Slovenija)
- Mozaik İnsan Kaynakları Geliştirme Derneği (Turčija)
- Universität Innsbruck (Avstrija)
- ZiB - Zentrum für interkulturelle Bildung und Arbeit e.V. (Nemčija)

OSTANITE Z NAMI, DA BOSTE IZVEDELI VEČ O NAŠEM PROJEKTU!

